

我市停车管理员下月起将统一着装

样式为“夹克”，颜色为蓝色或浅褐色



□记者 韩铁栓 文/图

本报讯 昨日，记者从相关部门了解到，从今年牡丹文化节开始，我市停车管理将实现“三个统一”，即收费场所有市停车管理部门监制的统一的停车收费公示牌（公示内容为收费标准及收费范围）；停车管理员必须经过统一培训，具有培训证；收费人员统一着装，有收费许可证。

记者在近日举行的我市首期停车管理员上岗培训班现场看到，这次专门为停车管理员设计的“制服”样式为夹克式，有蓝色和浅褐色两种，前者为室外占用市政公共资源停车收费管理人员的着装(上图左)，后者为

室内停车场收费管理人员的着装(上图右)。两款服装的左胸处均有“洛阳停车管理”字样和“P”的标志；左臂上则有“P”形的盾形标志。

市停车办负责人介绍，这次全市停车管理员换装，既是停车管理规范化的需要，更是持续创建、提升洛阳形象的现实要求。今后，随着我市停车收费工作逐渐步入正轨，我市的停车管理队伍也将更加规范，不但服装要统一，所持票据由省统一制作印发，所配停车收费公示牌由市停车管理部门统一监制，而且收费员都要经过上岗培训。

据悉，今后我市的停车场收费管理将由洛阳全力停车服务有限公司进行统一管理，各区设分公司，下设班组。

政闻速递

济南军区调研组来洛调研

近日，济南军区副政委王健中将带领调研组来洛，就民兵预备役工作进行调研。

在洛期间，王健一行先后到偃师市人民武装部、偃师市顾县镇等地，详细了解我市民兵教育、训练等工作开展情况，听取了洛阳军分区关于民兵预备役政治工作开展情况的汇报，并对我市民兵预备役工作取得的成绩给予充分肯定。

合理调配运力 确保出行顺畅

昨日，我市召开第30届中国洛阳牡丹文化节筹备工作协调会，研究解决牡丹文化节筹备工作中的有关问题。会议强调，旅游部门要强化对全市所有星级宾馆、饭店从业人员服务礼仪的培训，公交部门要合理调配公交线路运力，特别要增加从市区发往各旅游景区(点)的公交线路发车密度。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

穆兰·桃姐·雷锋



□小荻

53岁的穆兰，自学成为心理咨询师，每周三义务为求助者提供心理疏导和咨询服务，一做就是5年，却很少有人知道她是重病在身。(详见本报昨日A11版)

这篇报道的标题，引用了电影《桃姐》的一句台词：我们经历苦难，是为了更好地安慰别人。因桃姐这一角色捧得威尼斯影后桂冠的叶德嫻在发表感言时说：每个人的生活中都有一个桃姐。西方媒体对此片评价甚高：这部电影包含着爱、尊重以及尊严，笑中有泪，令人感动。

穆兰与桃姐有着太多相似之处。垂暮之年的桃姐，虽然在养老院里咀嚼着自己的孤独，一生无悔的付出却让她活得有尊严，内心有爱更使她心静如水。年轻时的穆兰，始终不甘于平庸的生活。一本成名已久的励志书《人性的弱点》，让穆兰从此变得豁然达观，也悟

得了“平平淡淡才是真”的道理。

穆兰是我们身边的真实人物。桃姐尽管是电影中的人物，也是基于生活原型的真实再现。同样的真实，都能打动人心；同样的充满善意，都能感动读者和观众。为了盛赞这种美丽的心灵，没有人会吝惜文字或者是泪水的。这也许就是真善美的永恒魅力。

穆兰和桃姐，最终又得到了什么？确切地讲，唯有“欣慰”二字可以形容。此生不虚，是桃姐的欣慰心境；以助人为乐的穆兰，在助人这一简单的过程中获得欣慰，则是她之心境的真实写照。

雷锋给今人的启示是，做好事不掺假，一辈子做好事、不做坏事更容不得掺假半分。因为掺了假的东西，总会让行事者患得患失，也就缺少了乐在其中的享受。苦难中走来的穆兰，此时正享受着帮助别人所带来的快乐，这种移情作用恰能让她忘记自己的不幸。

近日，穆兰在我市召开的纪念“三八”妇女节表彰暨先进事迹报告会上被授予荣誉称号。如同《桃姐》获奖、雷锋成为道德楷模一样，他们都是问心无愧的，更是实至名归的。

3月10日财税培训
企业财产损失税前扣除
规定分析与辅导
河南瑞和 63638733

市容整改不力 每周进行曝光

(上接A01版)

垃圾外溢专项巡查情况:2月27日，市城管监察部门对垃圾外溢问题开展专项巡查，共发现问题16处。其中，涧西区3处，高新区2处，老城区1处，瀍河回族区3处，洛龙区1处，经济开发区1处，龙门园区5处，均已整改完毕。

垃圾积存专项巡查情况:2月27日，市城管监察部门对垃圾积存问题开展专项巡查，共发现问题80处。其中，涧西区9处，西工区1处，高新区20处，老城区8处，瀍河回族区3处，洛龙区21处，经济开发区7处，龙门园区11处，均已整改完毕。

地面脏污专项巡查情况:2月27日，市城管监察部门对地面脏污问题开展专项巡查，共发现问题38处。其中，涧西区8处，西工区14处，高新区4处，老城区7处，瀍河回族区2处，洛龙区3处，均已整改完毕。

果皮箱、公厕导向牌损坏专项巡查情况:2月27日，市城管监察部门对果皮箱、公厕导向牌损坏问题开展专项巡查，共发现问题34处。其中，西工区2处，老城区4处，瀍河回族区3处，洛龙区25处，均已整改完毕。

乱倒垃圾专项巡查情况:2月28日，市城管监察部门对乱倒垃圾问题开展专项巡查，共发现问题34处。其中，西工区6处，老城区4处，瀍河回族区5处，洛龙区17处，经济开发区1处，龙门园区1处，均已整改完毕。

乱泼污水专项巡查情况:2月28日，市城管监察部门对乱泼污水问题开展专项巡

查，共发现问题33处。其中，西工区10处，高新区4处，老城区2处，瀍河回族区7处，洛龙区7处，龙门园区3处，均已整改完毕。

焚烧垃圾、树叶专项巡查情况:2月28日，市城管监察部门对焚烧垃圾、树叶问题开展专项巡查，发现洛龙区有2处，已整改完毕。

过期春联专项巡查情况:2月28日至3月5日，市城管监察部门对过期春联问题开展专项巡查，共发现问题765处，已整改458处。各区均未整改到位，其中，涧西区349处，已整改193处；西工区87处，已整改61处；老城区110处，已整改84处；瀍河回族区90处，已整改40处；洛龙区67处，已整改38处；经济开发区38处，已整改29处；龙门园区24处，已整改13处。

破损灯笼专项巡查情况:2月28日至3月5日，市城管监察部门对悬挂破损灯笼问题开展专项巡查，共发现问题182处，已整改122处。其中，涧西区33处，西工区31处，已全部整改；老城区35处，已整改16处；瀍河回族区29处，已整改10处；洛龙区40处，已整改24处；经济开发区3处，已整改2处；龙门园区11处，已整改6处。

二、治理打击非法小广告情况

打击情况:上周共抓获张贴非法小广告人员2人，批评教育2人。

销号处理情况:市城市监察管理局上周巡查共发现非法小广告电话号码1个。截至3月5日，移动公司已对报送的1个本地电话号码作销号处理。

中国移动通信 CHINA MOBILE | SAMSUNG | 智慧·人生

手机? 平板电脑? It's Galaxy Note! 开启 Note 时代

三星 GALAXY Note | 更多服务 全为您

三星 GALAXY Note | 三星TD智能王者 三星 Galaxy Note 9228 强劲登陆

另有多款三星TD智能强机“预存话费0元购”活动火热进行中 详情请咨询市内各移动营业厅